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W " 1  Márciustól a Hírlap is drágább
Határon túli magyar
szervezetek a médiáról

A határon túli magyarság 
és érdekképviseleti szervei 
számára elsőrendű fontos­
sággal bír, hogyan jelenik 
meg a magyarországi mé­
diában, mivel az anyaor­
szágban élők többsége innen 
szerzi róluk szóló informá­
ciói. Erről Markó Béla, a Ro­
mániai Magyar Demokrata 
Szövetség elnöke szólt azon 
a sajtótájékoztatón, amelyet 
szombaton a Magyarok Vi­
lágszövetsége által e kérdés­
ről tartott konferencia szü­
netében tartottak. A tájékoz­
tatón elhangzott: a tanácsko­
zás résztvevői sajnálattal 
állapították meg, hogy a Ma­
gyar Televízióban, Rádió­
ban általában csak belpoliti­
kai hírek függelékeként, 
vagy akkor esik szó róluk, 
amikor valami kuriózumot 
szolgáltatnak. Örömmel 
vették azonban tudomásul, 
hogy a médiatörvény értel­
mében a szórványmagyar­
ság képviselői is helyet kap­
nak a közszolgálati médiu­
mok kuratóriumában. Külö­
nösen fontosnak nevezték, 
hogy így a jövőben beleszó­
lásuk lesz a Duna Televízió 
működésébe, munkájába is, 
így némiképp tulajdonosai 
is lesznek majd a jelenleg 
egyetlen, a Kárpát-medence 
egész területén fogható ma­
gyar nyelvű tévéadónak. A 
résztvevők sajnálatukat fe­
jezték ki, hogy —  noha a ta­
nácskozásra mind a hat par­
lamenti párt meghívást ka­
pott —  arra csak a Magyar 
Szocialista Párt delegációja 
érkezett meg.

Egy esztendő alatt háromszorosára növekedtek a papír árak
Az áremelés mindig kényes 

dolog, s egy cég melynek filozó­
fiája, hogy terméke minél több 
emberhez jusson el, valóban 
csak a végső esetben nyúl, ehhez 
az eszközhöz. Ilyen a Fejér Me­
gyei Hírlapkiadó Kft. is, amely 
az utóbbi időszak egyre emelke­
dő költségei, elsősorban a papír­
árrobbanás — egy év alatt há­
romszorosára emelkedtek a pa­
pírárak — miatt arra kényszerül, 
hogy a jövő hónaptól megossza 
a Fejér Megyei Hírlap előállítá­
sának növekvő anyagi terheit az

olvasókkal. Magyarán: már­
ciustól a hírlapot naponta vásár­
lóknak 22 forint 50 fillért kell fi­
zetniük az újságért, míg a lap ha­
vi előfizetési díja 460 forintra 
emlekedik majd.

Nehéz szívvel született a dön­
tés a lap drágulásáról, hiszen 
pontosan érzékelhető, hogy ol­
vasóink között is egyre többen 
vannak a napi anyagi gondokkal 
küzdők, akik a csökkenő jöve­
delemük és növekvő kiadásaik 
mellett is vásárolják, előfizetik a 
Fejér Megyei Hírlapot, amely

ezután, még az áremelkedést 
követően is magyar napilap pi­
acon az egyik legolcsóbb újság­
nak számít.

A lapot rendszeresen forga­
tók tapasztalhatták, az utóbbi 
hónapokban nőtt a Hírlap terje­
delme, olykor már huszonnégy 
oldalon jelent meg. A múlt év­
ben részesei lehettek számos já­
téknak, nagyértékű nyeremény- 
akciónak, amelyek — bízvást 
ígérhetjük — az idén tovább 
folytatódnak.

Tartsanak ezután is velünk!

A Nyilvánosság Klub vitája
az ügynöktörvényről
Alkotmányossági-morális aggályokat fogalmaztak meg

Az úgynevezett ügynöktör­
vény kapcsán az átvilágítás, a 
közélet tisztasága, az informáci­
ós önrendelkezési jog gyakorlá­
sa, a társadalmi önismeret 
lehetősége volt a témája a Nyil­
vánosság Klub szombati vita­
napjának a Budapesti Közgaz­
daságtudományi Egyetemen.

Az esemény valamennyi fel­
kért előadója — Szente Zoltán 
és Halmai Gábor alkotmányjo­
gász, Eörsi István író, Litván 
György történész és Varga 
László, a Fővárosi Levéltár 
igazgatója —  különböző alkot­
mányossági, illetve morális ag­
gályokat fogalmazott meg a 
fenti jogszabállyal és annak ter­
vezett módosításával kapcsolat­
ban. (Az egyes fontos tisztsége­
ket betöltő személyek ellenőr­
zéséről szóló törvény módosítá­
sának vitáját kedden kezdi meg 
az Országgyűlés.) Nikolits Ist­

ván, a polgári titkosszolgálato­
kat felügyelő tárca nélküli mi­
niszter nem fogadta el a rende­
zők meghívását, mert —  mint a 
felkérést lemondó levelében fo­
galmazott —  a kormányindít­
vány előterjesztőjeként nem 
tartja indokoltnak, hogy a tudo­
mányos tanácskozáson részt ve­
gyen. Mécs Imre, az Országgyű­
lés Honvédelmi Bizottságának 
elnöke az előadásokat követő 
hozzászólásában annak a véle­
ményének adott hangot, hogy a 
kormányelőterjesztéssel szem­
ben valamennyi titkosszolgálat­
nak szerepelnie kellene az ügy­
nöktörvényben, ezért módosító 
javaslatot nyújt be a parlamenti 
vita során.

*
A Nyilvánosság Klub vitana­

pot követő közgyűlésén megvá­
lasztották a szervezet új, 9 tagú 
ügyvivői testületét.

FEJER MEGYEI 
KALENDÁRIUM Ha ezen a szelvényen 

rendeli meg
a Fejér Megyei Hírlapot,

kap ajándékba.

RENDELJE MEG!
IDŐT, PÉNZT, FÁRADSÁGOT TAKARÍT MEG!

Havonta 102 Ft-ot takarít meg és reggel 6“ órától már olvashatja!

Előfizetési díjak:
I. hónap
II. hónap
III. hónap 
VI. hónap 
XII. hónap

460,-
920,-

1380,-
2760,-
5244,-

(5%  kedvezm ény)

Kényelmes -  előnyös Fejér Megyei Hírlap

Előfizetési megbízás
Magyar Médiaszerviz Kft. 8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 8. Pf. 127.

Alulírott megrendelem a

Fejér Megyei Hírlap
újságot, az alábbi fizetési mód és ütemezés szerint:

□  Átutalással fizetek:
Meghatalmazom a Magyar Médiaszerviz Kft-t, hogy az újságelőfizetési díjamat a lakossági folyószámlámról, 
az általam megadott ütemezéssel, megterhelés útján rendszeresen levegye.
Pénzintézet neve és címe:______ ___________1__________ ____________ I_____^__________ ,_____ j_
Folyószámla számom:

(*"") Közületi számla ellenében fizetek:
□  átutalással (számlaszám: 

O  Készpénzzel fizetek nyugta ellenében
) (D csekkel

Első terhelési hónap:

Fizetési ütem:

□  havonta □  kéthavonta C~J negyedévente O  félévente □  egész évre (5% kedvezmény)

Megrendelő neve: - ' 1 ' _____• ■- ________ „__________ . _______________________ ....
Irányítószám, lakhely,:—  - - -—— _____________________________________________ __L
U t c a _
Telefonszám:_____
Dátum:

házszám ____  emelet _________ ajtó
Előfizetői szám (iroda tölti):

Aláírás:

Megbeszélés 
vezető amerikai 
cégekkel

Pető Iván, az SZDSZ elnöke, 
Lotz Károly közlekedési, hír­
közlési és vízügyi miniszter, a 
CEMT elnöke és Eörsi Mátyás, 
a Külügyi Bizottság elnöke 
egyesült államokbeli látogatása 
során a hét végén vezető ameri­
kai cégek (GM, Merrill Lynch, 
Ameritech, General Electric, 
US West, Motorola) képviselői­
vel találkozott —  tudatta az 
MTI-vel vasárnap közlemény­
ben az SZDSZ Kommunikációs 
Titkársága.

Közölték: a látogatás során 
tájékoztatták a partnereket a ma­
gyarországi befektetési lehető­
ségekről, a kedvező hazai gaz­
dasági folyamatokról, továbbá a 
magyar bel- és külpolitika ak­
tuális kérdéseiről. A vállalati 
vezetők nagyra értékelték jz  
amerikai befektetők eddigi ma­
gyarországi sikereit, és hangsú­
lyozták: hazánkat továbbra is 
stabil és ígéretes befektetési cél­
pontként tartják számon. Nagy 
érdeklődést mutattak a további 
privatizáció iránt, különös te­
kintettel a bank- és energiaszek­
torra, illetve a telekommuniká­
cióra.

A magyar küldöttség megbe­
szélést folytatott Henry Kissin­
ger volt külügyminiszterrel, aki 
Magyarország NATO-csatlako- 
zásának lelkes híve. Kissinger 
érdeklődött a magyar belpoliti­
kai helyzet iránt. A megbeszélés 
másik fő témája Kelet-Európa 
biztonsági helyzete volt, külö­
nös tekintettel az amerikaiak 
boszniai békemissziójára. A de­
legáció az amerikai magyarság 
képviselőivel is találkozott.

A megállapodást 
ki kell egészíteni

Tanácskozást tartott szomba­
ton a Honvédségi Dolgozók 
Szakszervezete (Hodosz) Bala- 
tonfüreden. Az értekezleten az 
érdekképviselet 150 alapszerve­
zeti képviselője egyhangúlag 
amellett foglalt állást, hogy az 
1996. január 24-i KIÉT-megál- 
lapodást ki kell egészíteni a hon­
védségi közalkalmazottakra vo­
natkozó megállapodással. Ez 
ugyanis biztosítaná számukra 
1996-ban a 19,5 százalékos il­
letményemelkedést.

A résztvevők egyben elutasí­
tották a KIET-szakértők által el­
készített új bértáblázatot, mivel 
az esetükben érzékelhető illet­
ménynövekedést nem eredmé­
nyez. A megbeszélésen egyben 
döntés született arról is, hogy a 
szakszervezet vezetői a kor­
mány 3 éves megállapodási 
ajánlatáról szóló eszmecseréket 
csak az 1996. évi bérmegállapo­
dás megkötését követően kezd­
hetik meg.

PÁRTOK — MOZGALMAK

Ülésezett az MSZP választmánya
Az MSZP márciusi kongresszusát előkészítő jelölőbizottsághoz egyelőre 

sem a pártelnöki, sem pedig a választmányi elnöki posztra nem érkezett más je­
lölés a jelenlegi tisztségviselők, Horn Gyula és Vitányi Iván mellett — jelentet­
ték be a Magyar Szocialista Párt Országos Választmányának vezetői a testület 
szombati tanácskozását követő sajtóértekezleten.

Vitányi Iván választmányi elnök és Hóm Miklós általános választmányi el­
nökhelyettes elmondta: a testület Csintalan Sándor ügyvezető alelnök, valamint 
a kongresszusi előkészítő bizottságokba delegált választmányi tagok beszámo­
lója alapján tájékozódott a tavaszi kongresszus előkészületeiről. A beszámolók­
ból kitűnt, a bizottságok nem látják szükségesnek a párt alapszabályának gyöke­
res megváltoztatását, ugyanakkor fontosnak tartanak bizonyos módosításokat. 
A tagság a mostaninál kisebb létszámú, operatív elnökség felállítását szorgal­
mazza. Ezzel egyetért a jelölőbizottság és a választmány is. Vitát folytattak 
ugyanakkor arról, milyen alapon történjenek a jelölések. Jelenleg a választmány 
úgy gondolja: az elnökség ne területi képviseleti alapon szerveződjön, hanem az 
legyen a választás fő szempontja, hogy markáns politikai személyiségek kerül­
jenek be a vezetésbe. Nem alakult ki még végleges álláspont az ügyben sem, 
hogy bevezessék-e az általános elnökhelyettesi vagy az ügyvezető elnöki tiszt­
séget. Abban viszont már konszenzus körvonalazódik, hogy valamilyen elneve­
zéssel a Köztársaság téren is legyen a pártnak egy első embere.

A választmány ülésének további részében Szekeres Imre újraválasztott frak­
cióvezető összegezte a hét eleji kétnapos képviselőcsoport-ülés tapasztalatait. 
Az ezt követő vitában a választmány megerősítette: szükségesnek tartja az értel­
miség és a szakértők eddiginél jóval nagyobb mértékű bevonását a párt munká­
jába. Kinyilvánították, folytatni kell a stabilizációs programot, de el kell kerülni 
a döntéselőkészítések Bokros-csomaghoz hasonló puccsszerű módját. Fontos­
nak ítélték, hogy az intézkedések előkészítésében és tálalásában egyaránt meg­
találják a hangot a társadalommal. Megítélésük szerint a kormányzati és a párt­
munka értékelésében szintén meg kell találni a megfelelő hangnemet a szélsősé­
gek között. Egyesek szerint ugyanis sikeresen haladnak előre, és megbirkóznak 
minden gonddal, míg mások úgy vélik, túl sok bajjal küszködnek. — Az a párt 
feladata, hogy a két álláspontot egyesítse, és komplex látásmódot alakítson ki - 
hangoztatta végül Vitányi Iván.

MDF: „Tisztázó vitákról van szó”
Átmenetileg valószínűleg javul majd a társadalom közérzete, mert a privati­

zációs végkiárusításból befolyó pénzek egy részéből enyhíteni lehet a megszorí­
tásokon. Ez a relatív, könnyebb időszak azonban a jövő év második felére véget 
ér, s még súlyosabb gondokkal kell majd szembenézni —  jelentette ki Szabó 
Iván, az MDF ügyvezető elnöke szombaton Érden egy lakossági fórum alkalmá­
ból tartott sajtótájékoztatón. Szabó Iván kifejtette: a pillanatnyi levegőhöz jutást 
a kormány nagyszabású sikerpropagandára használja fel. 1998-ra azonban el­
fogy a privatizálásra szánt vagyon, a becslések szerint az állam deficitje tovább 
növekszik, és elérheti a jelenlegi két-háromszorosát is. Mindezekkel a nehézsé­
gekkel pedig majd az új kormánynak kell szembenéznie. Szociális kérdésekről 
szólva egyebek mellett hangsúlyozta: a gyermeknevelés és a népegészségügy a 
humán nemzetgazdasági kategóriába tartozik, itt a rászorultság elvének érvé­
nyesítése olyan, mintha például az OTP a kamatok meghatározásánál különbsé­
get tenne szegények és gazdagok között. Az ügyvezető élnök elmondta: a MDF 
vezetése úgy ítéli meg, hogy éppen az átmeneti látszólagos javulás miatt nem 
időszerű a párt radikalizálódása. Szólt arról is: készül egy —  a jelenlegi gazda­
ságpolitika helyett— alternatívát kínáló terv, amelyben a hangsúlyt a kis- és kö­
zépvállalkozó réteg megerősödésére helyezik. A mostani megszorítások nyo­
mán ugyanis —  az elemzők szerint — az idén a kis- és középvállalkozók 30 szá­
zaléka lesz kénytelen visszaadni az ipart. Az MDF-en belüli ellentétekről kije­
lentette: nem pártszakadásról, hanem tisztázó vitákról van szó.

Fidesz: a kabinet sikerpropagandája érthetetlen
A Fidesz-Magyar Polgári Párt frakciója kétnapos tanácskozásán döntött ar­

ról, hogy kiket ajánl a médiakuratóriumokba. Az ülést követő szombati sajtótá­
jékoztatón Deutsch Tamás elmondta: a képviselőcsoport az Országos Rádió és 
Televízió Testület kuratóriumába Körmendi-Ékes Juditot, a Duna Televízió 
Közalapítvány kuratóriumába Bárány Anzelmet, a Magyar Rádió Közalapít­
vány kuratóriumába Hankiss Ágnest, a Magyar Televízió Közalapítvány kura­
tóriumába pedig Teliér Gyulát ajánlja.

A Fidesz ezen kívül indítványozza: az ellenzéki pártok a közeljövőben 
egyeztessenek arról, kiket javasolnak közösen az ajánlott személyek közül a há­
rom közalapítvány elnökhelyettesi posztjaira.

A párt képviselőcsoportja kétnapos tanácskozásán elkészítette a frakció kö­
vetkező félévi cselekvési tervét. Mintegy tíz témában indítványoznak törvény- 
módosítást. így például az Országgyűlés létszámának csökkentése érdekében, 
az egyszerűsített privatizáció leállítása és a privatizációs bevételek elosztása 
kérdésében, a családi pótlék előző rendszerének visszaállítása, valamint a sze­
mélyi jövedelemadó-törvény módosítása ügyében.

Szájer József frakcióvezető a sajtótájékoztatón úgy fogalmazott, hogy a kabi­
netet az utóbbi időben jellemző sikerpropaganda érthetetlen és egyáltalán nem 
indokolt. A Fidesz véleménye szerint az ország lakosságának emelkedő terhei 
egyáltalán nem támasztják alá, hogy a kormányzat a fényes jövőről és az elért 
eredményekről beszéljen.

Szájer hangsúlyozta: az áremelkedéseknek köszönhetően csak januárban 5 
százalékos volt az infláció, így kizárt, hogy egész évben csak 20 százalék legyen. 
Végül elhangzott: a Bokros-csomag nemcsak alkotmányos, hanem gazdaságpo­
litikai értelemben is megbukott. A kormányzat ezt maga ismeri be azzal, hogy 
rendre visszavonja az elhibázott gazdaságpolitikai rendelkezéseket.

A Munkáspárt nem tekinti baloldalinak az MSZP-t
A Munkáspárt a továbbiakban nem tekinti baloldali pártnak az MSZP-t — 

jelentette ki Thürmer Gyula szombaton, a szervezet budapesti aktívaülésén. A 
Munkáspárt elnöke szerint a vezető kormánypárt jobboldali politikát folytat és 
ezzel a hazai tőkéskörök és a Valutaalap mögött álló pénzügyi csoportok érde­
keit szolgálja.

MIÉP: „Nem anarchiát akarunk...”
Március 15-én nem állunk meg ott, ahol tavaly október 23-án megálltunk — 

hangoztatta Csurka István, a MIEP elnöke szombaton Balatonalmádiban meg­
tartott nagygyűlésén. Akkor a józan ész azt diktálta, hogy egy bizonyos határon 
ne menjünk túl. Az élet azonban még elviselhetetlenebbé vált, az elégedetlenség 
nőttön nőtt. Ezt a folyamatot pedig irányítani kell — jelentette ki. A pártelnök 
hozzátette: a MIÉP nyílt kártyákkal játszik, megmondja mit követel miért, és 
honnan veszi minderre a jogalapot. Áki az életéért küzd, felhasználhat minden 
eszközt —  vélekedett. A továbbiakban hangsúlyozta: nem anarchiát akarnak, 
hanem rendezett, törvényeken belüli ellenállást. Csurka István szerint a hata­
lomra rábizonyosodott: törvényei, intézkedései nem állják ki az alkotmány pró­
báját, tehát törvénytelenek.

Veterán repülők klubnapja
Értesítjük Tagságunkat, hogy február 8-án, csütörtökön klubnapot tartunk az 

Ikarus Gárdonyi Géza kultúrházában. Számítunk jelenlétedre és aktív közremű­
ködésedre. Vezetőség

MSZOSZ munkaügyi tanácsadás
Dr. Varga István ügyvéd minden kedden délután 13.00 órától 16.00 óráig és 

minden szerdán délelőtt 8.00 órától 12.00 óráig ingyenes jogi tanácsot és felvilá­
gosítást nyújt munkajogi, munkaügyi kérdésekben az MSZOSZ-hez tartozó 
ágazati és szakmai szakszervezeteknek, a szakszervezeti tagoknak és a munka- 
nélkülieknek. Helye: Szakszervezetek Háza, Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 3. 
II. em. 8. MSZOSZ Fejér megyei képviselete
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